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Цей цикл статей покликаний запалити серця і просвітити розум усіх, хто 

активно очікує Пришестя - Божественної Істоти, відомої як Христос та 

під іншими іменами, яка має з'явитися як Світовий Учитель. 

У ці часи світового переходу існує потреба розширити наше розуміння 

Аватара Любові: хто Він і яка Його місія.  Статті в цьому документі 

відображають те, що члени Духовної Ієрархії* хотіли б розповісти 

пробудженому людству про Прийдешнього. 

жовтень 2022 року 

 
 
 
 

~ СТАТТЯ 1 ~ 

 

Історія Христа була з людством протягом останніх 2,000 років.  Це історія 

людини, наділеної чудодійною силою зцілювати інших, включно з тими, кого 
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вважали мертвими, людини, яка спираючись на джерело внутрішньої влади, 

промовляла Істину до земних правителів.  Тим, хто мав очі бачити, Його 

здатність зцілювати та духовний авторитет свідчили, що Той, кого звали 

Ісусом з Назарету, був наділений надприродними силами. 

Так почався земний шлях того, хто став відомим як Ісус Христос, Помазаник.  

Більш дивовижним, ніж його здатність зцілювати за допомогою духу, було те, 

що сталося після його розп'яття римською владою, яка вбачала в ньому 

серйозну загрозу своєму пануванню.  Його існування турбувало їх до тої міри, 

що вони вважали за необхідне викреслити Його зі свого світу.  Але чого вони 

не змогли передбачити, це те, що він знову - у духовній формі – з’явиться своїм 

учням. 

Перемога Христа над смертю, коли про його воскресіння стало відомо, 

наділила людство концепцією відродження в дусі.  Це було рушійною силою 

для апостолів, які утворили рух, що став ранньою церквою, та для людей, які 

почули вчення Христа і пішли за ним.  Це вчення - про духовну любов, мир, 

справедливість, смирення, праведність, чистоту серця - продовжує 

поширюватися по всьому світу.  Але воно не мало того впливу, на який 

розраховував Внутрішній Уряд нашої планети.  Якби це відбулося, хід історії 

людства був би кардинально відмінним від того, яким він був. 

Більшість людей того часу не зрозуміли істинне значення слів "Ідіть за мною", 

сказаних Ісусом своїм апостолам.  Їм бракувало розуміння того, що значить 

йти слідами бого-чоловіка.  Вимоги до самоперетворення були ще невідомі.  

Розповсюджуючись таким чином по всьому світу та крізь століття, Євангеліє 

перетворилося на вчення, якому необхідно було слідувати, щоб поліпшити 

поведінку людей - опанувати нижчі аспекти і підтримати "краще Я" віруючих.  

У цьому прагненні, поширити християнське вчення серед звичайних людей, 

ідея духовного перетворення була втрачена з поля зору. 

«Любити ближнього свого, як самого себе» мало покращити загальний стан 

людини.  Якби це сталося, наш світ перетворився б на краще.  Але глибинний 

зміст слів "Іди за мною" тлумачився як призначений для найближчих учнів 

Христа та став предметом неправильного розуміння на довгі століття.  

Ключовим посланням у вченні Ісуса був радикальний заклик до перетворення 

природи людини. 
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Це послання було передчасним для людства тих часів і залишається таким для 

більшої частини раси сьогодні, але колеса еволюції зараз активно рухаються в 

цьому напрямку.  Наслідувати приклад Христа означає стати повноцінним 

громадянином Нового Світу.  У прийдешню епоху Він повернеться, щоб жити 

з людством як Світовий Учитель, сприяючи перетворенню людських істот, 

розкриваючи шлях духовного розвитку на якому шлаки особистості 

перетворюються в золоте світло душі - світло, яке осяє Нову Землю. 

Коли Христос вдруге наблизиться до людства, ви побачите речі, які вас 

вразять.  Благодать Його лику запалить серця всіх, хто впізнає Його і прилине 

щоб бути поруч з Ним.  Його сутність буде випромінювати любов, що 

надходить від планетарного Логосу, творця і підживлювача життя на Землі, і 

від духовної Ієрархії, відомої як центр всієї любові на нашій планеті.  Його 

будуть супроводжувати Вчителі Любові і Мудрості та незліченні інші в рядах 

Ієрархії, які будуть служити для того, щоб запалити внутрішній вогонь всіх, 

кого можна досягти цим важливим посланням: 

Народжується нова Земля.  Ті, хто можуть нас почути, 

будуть її першопроходьцями.  Ті, хто зможуть нас 

побачити, пізнають істину наших слів, бо цей новий світ 

вестиме серце людства до видимого проявлення сяйвом своєї 

любові.  Не бійтеся, але радійте тому, що буде виходити в 

світло дня.  Приготуйтеся бути засліпленими цим світлом і 

приголомшеними його силою зцілення серця людського. 

 

* Духовна Ієрархія.  Будь ласка, прокрутіть вниз до кінця документа, щоб 

побачити пояснення. 
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~ СТАТТЯ 2 ~ 

 

Багато з тих, хто багато страждав і витримав нестерпний біль, знають, що після 

найтемнішої ночі душі пробивається світло.  Але яка природа цього світла?  

Його важко описати звичайною мовою, бо його джерело лежить за межами 

людського досвіду.  Це потік духовної енергії, що тече з однієї точки в іншу, 

від джерела до місця призначення.  Це потік осяяння, що виходить з Царства 

Душ та входить в усвідомлення людської Душі, вищого Я.  Туди, де немає 

блокування з боку особистості, або де це блокування було зменшено завдяки 

глибоким стражданням - там це осяяння може увійти в душу. 

До теперішнього часу це вище джерело світла знайшло відносно мало точок 

входу в душі людей.  Цей потік був перекритий чисельними загально-

особистими рисами, які ворожі цьому світлу.  Однією з головних перешкод 

сучасності стало ослаблення віри в існування Вищого Світу, духовного виміру 

Землі.  Де немає віри у вищу реальність, там нема занепокоєння з приводу 

відповідальності за наслідки своїх дій, а отже, немає стримування найнижчих 

інстинктів.  Це рівень, до якого більша частина раси просідає, і рівень, на 

якому Старший Брат Людства має проявити себе для порятунку раси. 

Щоб пояснити чому, необхідно переосмислити "спасіння" і визначитись з 

особистістю Христа та Його місію.  Христос став відомим учням Вічної 

Мудрості як "Старший Брат" людства: перший з раси людей, хто досяг мети, 

заради якої раса була створена Господом Світу, живим Буттям, що 

одухотворяє нашу планету.  Поміж усіх, Христос найбільш просунувся в 

еволюційній схемі розвитку, за якою людству судилося стати "посередником" 

між вищими і нижчими царствами свідомості на нашій планеті. 

Постать, відома християнам як Син Божий, була направлена в долину земних 

страждань, щоб відкрити шлях людського спасіння - шлях духовної любові.  

Оголосивши себе поза межами влади господарів матеріального світу, його 

місія полягала в тому, щоб спрямувати людську увагу від сил земних до 

духовних, що керують планетою з центру Божественної Любові.  Його слова 

були закликом до вищого "Я" людини, закликом пробудитися і 
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продемонструвати свій божественний потенціал до зцілення через любов один 

до одного, в любові до Отця всього творіння. 

Надприродні сили Христа відкрили, що Божественність долучилася до 

людських справ.  Бог вгорі більше не був виключно "на небі", Він увійшов в 

людське життя.  В свідомості людей Христос викарбував образ богоподібної 

людини - людини, яка "приймає накази" не від земної влади, а від 

Божественної; людини, яка живе не для себе, а для інших; людини, яка має 

бачення Царства Божого і волю до його проявлення.  Це було бачення Царства 

душ, котрі б опікувались одна одною, відповідали на потреби кожної душі, 

підживлювали найвище в кожному.  Нагірна проповідь окреслила якості тих, 

хто увійде до нового Царства. 

Це був Христос Ісус, рабин Ісус, який 2000 років тому став відомим як 

Христос, божественний помазаник.  Ким є Христос зараз, коли він готується 

до повернення в світ?  На відміну від його існування в Палестині, 

задокументованого його апостолами, римськими та єврейськими істориками, 

те, що ми збираємося розповісти вам, не має жодних доказових підтверджень.  

Від вас залежить, прийняти чи відкинути - у світлі ваших душ - те, що ми зараз 

скажемо. 

Коли у Палестині дух Христа залишив твердий фізичний план, він не 

випарувався в повітря.  Він мав пункт призначення на Планетарному плані 

життя, який, за рідкісними винятками, був невидимий для втіленого людства.  

Щоб уявити це місце, візуалізуйте величезний монастир, що лине в далечінь, 

світло якого притягує вас до нього.  Наближаючись, ви розумієте, що він 

створений не з глини, а з чистого білого світла, пронизаного потоками 

золотого світла. 

У цьому "монастирі", круговими рядами що простираються назовні, на скільки 

сягає око, сидять фігури в білих одежах.  У центрі стоїть вівтар, також круглий, 

на якому стоїть велика чаша з опаловим полум'ям.  Над чашею піднімається 

палаючий трикутник світла, що складається з трьох фігур, в обличчях яких 

можна впізнати Вчителів Мудрості ашрамів, що несуть три найвидатніші 

Промені, які зараз впливають на людство: Промінь Могутності, Промінь 

Люблячої Мудрості і Промінь Порядку.  Поміж Них підноситься рожеве 

полум'я Христа. 
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Полум'я духу Христового, що знеслося над розп'ятим тілом, знайшло спокій 

на вершині Духовної Ієрархії цієї планети в п'ятому царстві Планетарного 

життя - духовному царстві, яке незабаром має бути відкрито людству, що 

пробуджується.  Витримування тілесних мук за Божественною Волею 

підготувало Його до головування над сузір'ям просвітлених Істот, які, 

прийдешньою епохою, будуть опікуватися воскресінням людства через світло 

Духа, коли душі стануть більш сприйнятливими до світла. 

Страждання Христа відбулися не тільки "для спокути гріхів", як це історично 

інтерпретується, але й для того, щоб дати людству зразок просунутої стадії 

еволюції, коли все, до чого прив'язана особистість, включно з фізичним тілом, 

віддається на служіння божественному плану еволюції.  Справжня місія 

Христа полягала в тому, щоб показати зворотній шлях до Отця, Джерела життя 

на Землі.  В розумах людей зберігся лише його жертовний акт підкорення "волі 

Отця", тоді як вищий намір полягав у тому, щоб показати природу шляху 

повернення до єднання з Божественним шляхом добровільного перетворення 

та преображення світлом. 

У своїй ролі голови Духовної Ієрархії, Христос головує над сонмом 

Просвітлених Душ, кожна з яких має певну роль у розгортанні плану еволюції, 

і всі вони були підготовлені для служіння у цей поворотний момент.  Він керує 

через випромінення енергії думки, яка інтерпретується найближчими до нього 

Вчителями і телепатично поширюється рядами Істот у білому одязі, у 

великому освітленому "монастирі". 

 

Христос піднявся до цієї ролі як перший з раси людей, хто досяг визнаного 

статусу Божественності та перший, хто витримав гнів людства за втілення в 

цьому статусі - настільки чужорідним було це для раси в ті часи.  Коли Він 

проявлено повернеться на Землю, Він увійде до спільноти душ, що зійде дугою 

еволюції, та чиї першопроходці отримають достатньо світла розуміння, щоб 

вітати те, що Він несе людству в цей час. 
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~ СТАТТЯ 3~ 

 

Протягом століть особистість Христа була незбагненною для людства, 

особливо в часи матеріальної епохи постмодернізму.  Зараз, коли ми входимо 

в епоху Водолія, важливо зменшити таємничість, що оточує цю Буття, 

зменшити уявну відстань між людством та його Старшим Братом.  Це має бути 

спільною основою порозуміння для того, щоб люди співпрацювали в 

підвищенні планетарної свідомості. 

Буття, яке ви знаєте як Христа, є більш високорозвиненою, ніж решта людства 

Землі.  До народження в Палестині його свідомість еволюціонувала через 

перебування на різних планетах нашої Сонячної системи, включно з Землею.  

Він не з'явився "нізвідки", як дехто вважає, і не був лише біологічним 

нащадком єврейського роду.  Він був покликаний на службу планетарним 

Логосом, Буттям, яке одухотворяє Землю, щоб задовольнити еволюційну 

потребу.  Він розумів людство того часу, спираючись на глибокий колодязь 

досвіду попередніх втілень, пристосовуючись до життя людей і місця свого 

біологічного народження, як Ісус з Назарету. 

Хоча своїм корінням він походить з іншого місця цієї Сонячної системи, він 

з’єднаний з душами своїх учнів та багатьох помічників, які линули до Нього 

за зціленням та вченням.  Для нього це був цикл служіння планетарному 

Господу та духовній Ієрархії.  Його місія поклала початок тривалим зусиллям, 

спрямованим на пробудження вищої природи людей, з метою перетворення 

Землі на прогресивний фактор, сприяючий еволюції планетарних Життів, що 

складають велике тіло сонячного Логосу, життєдайної Присутності, що 

одухотворює нашу Сонячну систему. 

Мандат Христа полягав у просуванні еволюції людства через втілення 

духовної любові.  У цьому Його статус в житті планети був унікальним.  Якщо 

Його Брат Будда з'явився на Землі, щоб нести людству Світло вищого 

усвідомлення, то місія Христа полягала в тому, щоб втілити Любов, яка б 

спричинила відкриття людського серця та дозволила увібрати в себе вищий 

світ. 
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Христос з'явився на Землі, щоб прокласти людству шлях духовного 

повернення і продемонструвати результат цього шляху.  Цей шлях 

починається коли серце відкривається щоб прийняти любов Божественності та 

коли, в зливі цієї любові, може бути прийняте світло істини.  Поки не 

відбудеться це велике відкриття, неможливо буде осягнути основну істину 

людського існування.  Здатність визнати, що людина збирає плоди попередніх 

життів, навіть перед обличчям виснажливих страждань, вимагає усвідомлення 

Божої Любові. 

Це було частиною місії Христа з того часу, коли Він зцілив сліпого і люди 

запитали, хто згрішив: сама людина чи її батьки.  Це буде основним 

компонентом Його місії після повернення як Світового Вчителя.  У цій ролі 

Він вчитиме законам причин і наслідків – божественним законам які, з часом, 

справедливо коригуватимуть поведінку людей.  Поза атмосферою любові таке 

навчання було б неможливим.  Люди б відсахнулись від цих істин без 

захисного покрову люблячого Бога.  Христос, через любов що випромінюється 

крізь нього, забезпечить такий захист. 

Дехто вже, можливо, здогадався, що одним із планетарних Життів, в якому 

перебував той, хто втілився як Ісус, була Венера.  В тому житті його душа була 

занурена в постійний потік божественної любові та зумовлена ним.  

Езотеричним учням відомо, що Венера для Землі є тим, чим є душа для 

особистості — божественною сутністю, яка протягом довгих часів визрівала 

до стадії, що знаходиться поза межами розуміння меншої свідомості, вона є 

вищим Я, яке стоїть готове і чекає можливості щоб наповнити собою меншу 

свідомість. 

Місія Прийдешнього полягатиме в тому, щоб через поширення духовної 

любові скоротити розрив між душею людини та її особистістю.  Важливу роль 

у цьому відіграє постійний потік катастроф, що обрушилися на людство.  

Через руйнування кристалізованих шаблонів поведінки і мислення, вони 

відкрили розум і серця до вищих реалій.  Саме у цей отвір проливається любов 

від Ашраму Христа, планетарної Ієрархії.  У людському серці, розчуленому 

стражданнями, вперше в еволюції раси, вчення вищої Істини, буде почуто 

ясно. 

 



 
9 

 

~ СТАТТЯ 4~ 

 

За часів Христа люди мали слабке уявлення про світ за межами їх власного 

маленького світу.  Їх власний світ складався, здебільшого, з того місця де вони 

жили та з тих місць, куди вони могли дістатися пішки або на віслюку.  Знання 

про інші народи і культури можно було отримати лише від подорожуючих 

торговців та окупаційної римської влади.  Тогочасні євреї були досить 

однорідним народом і храм в Єрусалимі, місце релігійного управління, 

встановлював закони та ритуали їх повсякденного життя. 

Коли Ісус з Назарету, якого більшість вважала рабином, а дехто пророком, 

оголосив, що не збирається слідувати стандартним практикам часу, це стало 

потрясінням для народу і влади, як єврейської, так і римської.  Оголошений 

намір встановити самоуправління під керівництвом Бога Отця, який послав 

його пробудити свій народ до вищої Істини, був розцінений як акт єресі, що не 

має вибачення та заслуговує на смерть через розп'яття. 

Гріх Ісуса в очах фарисеїв і садукеїв, окрім того, що він відкидав приписані 

ними вчення і правила життя, полягав у тому, що він здобував прихильників 

за допомогою, начебто, чудесних зцілень.  Той факт, що його божественність 

визнавали люди по всій Іудеї та Самарії став загрозою для релігійних лідерів.  

Живий Дух, що протікав крізь нього, викривав лицемірство святих людей, які 

читали стародавні молитви і вчення, але не жили за ними, та які були 

співучасниками жорстокої влади, встановленої Римом. 

Можна провести паралелі між життям у стародавній Палестині та 

сьогоденням.  В ті часи серед народу вирував великий конфлікт, який 

розглядався як релігійна боротьба, але насправді був політичним 

суперництвом між іудейськими сектами і між тими, хто тримав владу, а також 

тими, хто, втомлений ярмом жорстоких, авторитарних сил, з нетерпінням 

чекав на месію.  Основна суперечка серед євреїв того часу полягала в тому, чи 

прийшов Ісус як Месія щоб виконати пророцтва, сповіщеного словами 

старозавітних пророків, чи він був амбітним рабином, який прагнув змінити 

встановлену релігійну владу. 
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У сучасному світі посилюються релігійні баталії і політичні конфлікти, 

зростає усвідомлення жорстокості і підступності панівних класів і влади.  

Відмінність в тому, що зараз зароджується усвідомлення того, що існує єдиний 

рід людський, який мешкає на маленькій планеті та в зростаючому 

розпізнаванні спільних закономірностей, що вплетені в людське буття.  

Фактичні глобальні реалії добре відомі і люди мають здатність думати й 

робити висновки.  Багато хто усвідомлює, що закони, придумані людьми, 

працюють проти широкої більшості, в основному обслуговуючи тих, хто 

знаходиться на вершині піраміди.  Це усвідомлення поширюється по всьому 

світу. 

Люди повсюди підіймаються проти авторитарного правління земних сил. 

Навіть ті, хто б віддав перевагу автократичним правителям, шукають заміну 

нинішньому порядку.  Правителі народів і націй мало що роблять для 

громадян, життям яких керують, насолоджуючись тим часом фантастичними 

багатствами заробленими не ними, а працею керованих.  Багатствами, які 

конкурують зі скарбами стародавніх фараонів, створеними на спинах рабів.  

Грошові інтереси прийшли правити світом і поневолювати людей. 

Що було втрачено при цьому правлінні, так це любов.  Відсутність любові 

руйнує покоління і народи, починаючи з сім'ї.  Здатність батьків любити своїх 

дітей зменшилася під тиском необхідності заробляти на життя в суворій 

матеріальній цивілізації.  Незліченні мільйони душ змушені вибирати: обігріти 

свій дім чи нагодувати родину, самому виховувати власних дітей чи дозволити 

чужим людям робити це, або просто сидіти перед бездушними екранами, що 

отупляють їхній розум і серця.  Сім'ї розпадаються, а молоде покоління 

закінчує своє життя.  Суспільства хворіють зсередини через зростаючу 

потребу в грошах і зменшення здатності любити. 

Христос повертається на Землю, щоб воскресити здатність любити і 

пробудити аспект любові - силу розпізнавати істину.  Його завдання полягає в 

тому, щоб оголити рани людського серця та працювати над їх зціленням, 

шляхом сприяння визнанню Істини.  Слово "сяйво" є слабкою аналогією слави 

Божої, яка буде відображатися через нього і через ряди тих, хто буде його 

супроводжувати.  Вони будуть випромінювати любов і мудрість Духовного 

Царства безперешкодно, готуючи грунт для народження нового світу епохи 

Водолія, коли Христос почне свою місію Світового Вчителя. 
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~ СТАТТЯ 5~ 

 

Відчути любов Христа - це пізнати стан єдності, що описується словом 

"нероздільність".  Якість всеохоплюючої любові є основою незліченних 

розповідей душ, що описували Христа, якого вони зустрічали в передсмертних 

переживаннях.  Подібним є досвід душ, які доторкнулися до любові Душі, 

Істинного Я, Христа всередині.  Їхні свідчення підтверджують, що можна 

пізнати духовну любов, притаманну стану єдності тут і зараз, будучи 

одягненими в тіла з фізичної плоті і крові.  Цей стан повністю виходить за межі 

відокремленої свідомості людської особистості. 

Коли Христос повернеться, щоб оселитися серед людства на ефірно-

фізичному плані, Його суттєва природа стане видимою.  Тонкий план світла, 

який зараз лише слабо відчувається фізиками та езотериками, стане видимим 

ефірним оком.  Те, що стане видимим буде подібне до того, що бачать у "небі" 

люди, чиї фізичні органи на короткий час проголошуються мертвими.  

Випромінювання світла, пронизане любов'ю, буде рясно проливатися в 

атмосферу, пронизуючи життя всіх, хто наближається до пробудження 

Христової свідомості.  Найпотужніші випромінювання, що збуджуватимуть 

чутливі душі, наче п'янкі парфуми, будуть надходити від Буття, визнаного 

Христом. 

Непросто підібрати слова, щоб передати ефект рухомих потоків світла на 

ефірному плані, де хвилі різних кольорів, відтінків, інтенсивності, ритмів, 

вібрацій і частот приймають незліченні форми, контури і напрямки.  Доступні 

нам слова - це лише наближення, щоб збудити вашу здатність до уяви, бо в 

площині фізичної щільності ви практично нічого подібного не бачили.  

Північне і Південне сяйво лише віддалено нагадують відчуття того, що буде 

фоном для життя. 

Щоб передати вплив світла наповненого любов'ю Христа, уявіть відчуття від 

прийняття теплої ванни або плавання у теплій воді - відчуття занурення в 
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басейн тепла, що заспокоює тіло і душу.  Або уявіть відчуття сонячного тепла 

в пронизливо холодний день.  Пробуджуючі ці фізичні відчуття, додайте до 

уяви момент вашого життя, коли ви переживали чисту любов, відчували, що 

вас люблять таким як ви є - не за те, що ви можете зробити або дати іншій 

людині, а за вашу сутність.  Якби ви змогли поєднати ці джерела тепла і 

дозволити їм наситити все ваше єство, ви б відчули ефект присутності Христа 

в прийдешньому віці. 

Новий вік не буде "раєм", як його відчувають люди, життєво-важливі функції 

організму яких були призупинені та які описують входження в сферу 

дійсності, де божественна любов є всюдисущою, перемагаючою турботи про 

земне життя.  Це не те, що чекає на ефірно фізичному плані на людство що 

еволюціонує.  Багато з тих, хто після фізичної смерті потрапляє в "небесне 

царство", розповідають про досвід перебування в морі любові під час 

короткого ретроспективного перегляду життя.  Цей перегляд показує зроблені 

помилки і те, яким чином їх виправляти коли душа повернеться до своєї 

форми, щоб ці корективи були внесені в кармічну книгу.  Майбутній досвід 

еволюціонуючого людства буде іншим. 

Разом з тим, як Земна хвиля життя буде підніматися на ефірний план, людські 

життя будуть продовжувати повільно еволюціонувати аж поки в душі не засяє 

світло Христової свідомості.  Тоді почнеться важка робота духовного 

зростання.  Христос і Його Ашрам будуть присутні як вчителі і провідники, 

досяжні для всіх, хто шукає світло Істини і здатний витримати інтенсивність 

їх світла.  Це буде нелегко витримати навіть тим, хто має певний ступінь 

свідомості душі.  Світло, про яке ми кажемо, буде сліпучим, і багато хто буде 

змушений відвернутися до кращих часів.  Шлях попереду буде крутим для тих, 

хто вирішить служити еволюції людства у співпраці з духовною Ієрархією. 

Багато в чому, на тонкому, ефірному плані, життя людей залишиться тим 

самим.  Принциповою відмінністю буде відсутність щільного фізичного тіла – 

стану, який прискорить хід еволюції.  Світло ефірного тіла дозволятиме легше 

вбирати світло розуміння.  Водночас воно оголить внутрішні рани і шрами від 

еонів життя на стадії розділеної людської свідомості - рани, що є причиною 

насильства і руйнування.  Це спрямує увагу на емоційне тіло як на основу 

людських страждань.  Прозорість ефірних центрів, або чакр, відкриє де 

знаходяться проблеми. 
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Ті, хто зможе витримати інтенсивність світла Світового Вчителя, швидко 

перейдуть від емоційної до ментальної поляризації, стану в якому сила волі 

може бути задіяна для вищого блага.  Для подолання деструктивних шаблонів, 

вписаних в душі протягом багатьох життів, потрібне ментальне усвідомлення 

ресурсів для змін, доступних шукачу.  Цьому вчитиме Христос, але не тільки 

в загальноприйнятому значенні цього слова; Він хреститиме стражденні душі 

Своєю любов'ю.  Бажаючі перетворити себе будуть занурені в поле любові, 

достатньо потужне щоб розвернути напрямок життя.  Це любов душі, 

багаторазово посилена аватаром Божественної Любові і його найближчими 

супутниками. 

 

 

 

~ СТАТТЯ 6~ 

 

Метою планетарної еволюції в епоху Водолія є розгортання усвідомлення 

душі, здатності, яка виходить за межі здібностей розуму і вимагає здібностей 

серця.  Людський розум приніс феноменальні досягнення для більшої частини 

населення світу, але у відриві від любові, вродженої душі, він також приніс 

масові руйнування життю на Землі. 

Простежуючи еволюцію ментального тіла протягом мільйонів років, можна 

виявити розвиток, що викликає благоговіння.  Від початкових ембріональних 

слідів розуму, лише трохи більш розвинених, ніж найвищі тварини того часу, 

люди прийшли до розвитку розумових здібностей, які можуть генерувати 

штучний інтелект до такої міри, що машини тепер можуть замінити багато 

людських способів мислення і діяльності. 

Проте, простежуючи прогрес людської поведінки протягом тих самих 

величезних циклів часу, можна виявити небагато яскравих моментів, окрім 

періодичних високих точок культури і цивілізації.  З кожним зростанням 

розумових здібностей відбувався пропорційний прогрес у методах ведення 

війни і руйнування.  Кожне досягнення розуму, що розвивається, було 
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спрямоване на мерзенні цілі, а широкі верстви людського населення були 

перетворені на машини для вбивства.  На момент написання цього листа 

світові лідери готуються до ймовірності ядерної війни і можливого знищення 

цілих народів і націй. 

Ми пишемо це не для того, щоб лякати, а для того, щоб підготувати вас до 

необхідності Другого пришестя Христа.  Важливо, щоб читачі зрозуміли, що 

друге пришестя Христа на Землю - це не просто здійснення релігійного 

пророцтва - уявлення про месіанську постать, що повертається, яке поділяють 

народи всього світу.  Це абсолютна необхідність для виживання людства.  Без 

появи божественного втілення інстинкт вбивства, що залишився живим у 

людській психіці, прирік би рід на знищення. 

Тут важливо зазначити, що Христос відомий під різними іменами в багатьох 

культурах і релігіях.  Практично в кожній світовій релігії існує традиція 

очікування появи божественного втілення в той час, коли все здається 

втраченим, коли панує хаос і беззаконня, коли людський рід досягає 

найнижчої точки і в розпачі кличе на допомогу Вищі Сфери. 

Христос відрізняється від них метою своєї місії.  Як аватар любові у своєму 

попередньому втіленні, він втілював божественну здатність обіймати всіх 

людей, незалежно від їхнього релігійного чи етнічного походження, а також 

незалежно від їхніх проступків.  Його любов випромінювалася за межі всіх 

людських кордонів і кордонів.  Коли Він повернеться до зовнішнього прояву, 

ця універсальна, всеохоплююча любов стане фундаментом, на якому Він і Ті, 

Хто Його супроводжують, навчать людство, як піднятися над ницими 

інстинктами, які загрожували знищити все живе. 

Буде усвідомлено, що ці ниці інстинкти, особливо ті, які призводять до 

конфліктів і воєн, мають своє коріння в страху.  Первинний страх людини - це 

фізична смерть, або згасання почуття власної гідності.  Христос своєю живою 

присутністю покаже, що смерті, як її розуміє людство, не існує; вона є дверима 

до більш тонкого світу, де світло істини осяює все у світлі любові.  Він також 

розкриє силу духовної любові, яка руйнує другу категорію людського страху: 

страх покинутості, зради та ізоляції.  Біль розлуки був живильним 

середовищем для гніву та насильства з часів зародження людського роду. 

У своїй місії Світового Вчителя Христос висвітлить глибинні причини стану 

роз'єднаності та розкриє засоби для перемоги над ним.  Езотеричні істини 
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стануть екзотеричними.  Стане відомо, наприклад, що людське життя являє 

собою втілення душі, яка мала багато попередніх втілень на своєму довгому 

шляху до Світла Істини, яке веде до припинення нескінченних життєвих 

періодів боротьби.  У цьому світлі, яке душа дарує розуму, шукач дізнається, 

як вийти з вічних циклів страждань і стати дарувальником світла і любові для 

людства.  Усьому цьому навчить Христос для створення нової цивілізації на 

новій Землі, яка принесе користь усім живим істотам. 

 

 

 

~ СТАТТЯ 7 ~ 

Стати Вчителем Мудрості - значить перерости випробування і негаразди 

людської обумовленості та увійти до сфери свідомості, яка зараз не піддається 

людському розумінню.  Одна з її характеристик - "мир, що перевершує 

розуміння" - стан досконалого спокою, що досягається через налаштування на 

божественну волю.  Не відволікаючись на події зовнішнього світу, члени 

духовної Ієрархії формулюють план еволюції Землі та спрямовують процес 

його розгортання.  Наглядає за роботою цього духовного організму глава 

Ієрархії - Христос, який незабаром покине цей мирний анклав, щоб 

повернутися на нижчий вимір життя. 

Однією з вимог для прийняття в цю ієрархію світла є готовність взяти на себе 

відповідальність за життя, що є нашою планетою.  У житті людини до цього 

готує прийняття відповідальності за себе і сім'ю, в дусі нешкідливості, та 

відданість спільному благу, що демонструється через життя в служінні.  Коли 

свідомість душі переступає через обмеження людського буття, відкриваються 

двері в духовну сферу.  При входженні в цю сферу відкривається перспектива 

планетарних вимірів.  Це стає новим підґрунтям спільної відповідальності. 

Робота членів духовної Ієрархії характеризується безмежністю.  Земля 

сприймається як єдиний організм, і людство усвідомлюється як єдиний рід.  В 

просторах космосу, де обертається Земля в системі Сонця, сприймається 
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порядок космічного масштабу.  Здається, що незмінна природа цього порядку 

помітна в регулярних, повторюваних рухах планет.  Однак Сутностям, які 

наглядають за планетарною еволюцією, відомо те, що може змінюватися і 

змінюється з часом: свідомість, яка наповнює всі форми, чи то планетарні 

життя, такі як Земля, чи то види життя, такі як людина. 

З давніх-давен обов'язком духовної Ієрархії було розширення свідомості 

людських істот, щоб вони могли, коли настане час, відігравати призначену їм 

роль в еволюції Землі.  Їх робота набула надзвичайного значення в цей 

важливий переломний момент.  Майбутнє Землі залежить від підйому людства 

до рівня душевної свідомості в наступаючу епоху. 

Робота Ієрархії в цьому відношенні значно сповільнилась після затоплення 

Атлантиди, внаслідок людської деструктивності.  Духовні наставники раси 

відійшли від зовнішнього плану на тривалий період, поки кілька тисяч років 

тому не почалась епоха Великих.  Один за одним, окремі члени Внутрішнього 

Ашраму, чиє сяйво освітило поступальні кроки людства, з’явились на Землі.  

Їх духовні вчення дали початок світовим релігіям, їх філософські дослідження 

розкрили вищі потенції людини.  Кожен з них по-своєму закликав людство 

розвити ці потенції. 

Між цих Великих місія Христа була унікальною.  Він прийшов у зовнішній 

прояв, щоб своїм живим прикладом піднести людський дух.  На відміну від 

попередників, які дали початок іншим віруванням, він, насамперед, прийшов 

не для того, щоб навчати законам або заповідям, а щоб жити серед свого 

народу і своєю людяністю продемонструвати потенційні можливості людства 

досягти вищого рівня свідомості.  Він проілюстрував своїм учням те, чого вони 

могли досягти в їх час. 

З часів воскресіння Христос служив головою духовної Ієрархії, під 

керівництвом планетарного логосу або Бога нашої Землі.  В цій ролі, разом з 

Майстрами Мудрості, він прийняв на себе відповідальність за керівництво 

еволюцією 4-го царства природи, людського, до того часу, коли воно зможе 

співпрацювати з 5-м, духовним царством.  Це головне в Божественному Плані 

у прийдешньому віці.  Давно було передбачено, що з часом людство виконає 

призначену йому роль посередника в житті Землі, узгоджуючи свідомість 

нижчих царств з вищими, і з волею Господа нашого Світу. 
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Нещодавно планетарний Логос та члени Його внутрішньої ради визнали, що 

розвинута частина людства досягла достатнього прогресу, щоб Христос міг з 

користю повернутися в щільність матеріального життя та проголосити свою 

нову місію.  Він не тільки втілить божественність людської Душі - для 

багатьох, щоб бачили і дехто щоб наслідував, - він також навчатиме людство, 

що прокидається, методам і засобам досягнення цієї вищої стадії свідомості. 

Він стане вчителем всіх, хто прагне піднятися над станом трайбалізму, 

віроломства, безжалісності, розпусти, егоїзму, заперечення життя та 

жадібності - усіх тих викривлень і оман нижчого людського "я", які 

перешкоджали вираженню Істинного "я" впродовж віків, аж до теперішнього 

часу.  Він почне цю Велику Роботу в кульмінаційний момент Епохи Риб, коли 

все здавалось втраченим для людства, коли над майбутнім нависла пелена 

темряви, і коли, в передпокої Епохи Водолія, Світло Істини зможе знайти 

прохід в людські розуми уми і серця. 

 

 

 

~ СТАТТЯ 8 ~ 

 

Остання стаття цього циклу має на меті дати читачам уявлення про те, що буде 

після другого пришестя Христа.  Як було передбачено в недавніх писаннях 

Ієрархії, коли Христос з'явиться знову він зробить два "кроки".  Перший буде 

відбуватись на щільному фізичному плані землі, де його на короткий час 

побачать фізичні очі людства.  Другий відбудеться по той бік завіси, що зараз 

відділяє фізичний план від ефірно-фізичного.  Там він буде жити з людством і 

відновить свою навчальну місію для еволюції раси і планети. 

У першому випадку він з'явиться в знайомому більшості людству образі сина 

Божого, або як божественний посланник, який повернувся для виконання 

пророцтва.  У другому випадку, коли він повернеться аби відкрити 

"тисячоліття миру", він прийме форму, більш придатну для цього покликання, 

яке розгорнеться на тонкому плані Землі.  Його перша поява збігатиметься зі 
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зниженням рівня турбулентності на зовнішніх планах, коли людство відчує 

своє безсилля контролювати розв'язане ним насильство, і його почне 

охоплювати почуття покори перед своєю долею.  У той момент можна буде 

почути слова Того, Хто несе звістку про Новий Світ. 

Він прийде не один, а з великим гуртом братів і сестер, які давно готуються до 

цього дня у П'ятому Царстві планетарного життя.  Він повертається не з 

власної волі, а заради виконання еволюційних цілей планетарного Господа, 

космічної Буття, яка головує над еволюцією Землі, і у відповідь на плач 

людства.  Він приходить як воїн миру через справедливість, як живий меч 

істини, як визволитель з матеріального неволі та як полум'я, що знову 

розпалює людське серця. 

Хоча він і не буде на самоті, його завдання буде доволі небезпечним.  Він з 

головою порине у переважаючі сили темряви, що наваляться на нього аби 

загасити його світло.  Його потужне полум'я загрожуватиме глобальній 

твердині, яку вони звели для придушення волі людей.  Зрештою його світло 

засліпить їх і багато хто загине від власних мечів.  Але вони не відступлять 

тихо, знаючи, що не зможуть вижити в присутності Божества. 

Ми кажемо вам ці речі, щоб ви були готові до майбутньої великої битви.  

Насправді ця битва триває вже деякий час, але зараз цей конфлікт досягає 

рівня, при якому більша пожежа стає неминучою.  Свідомо чи ні, але людство 

очікує на це.  Ті, хто має особисту мужність дивитися відкритими очима на 

сценарій, що розгортається, можуть сподіватися на обмежену війну, після якої 

життя продовжиться, як і раніше.  Але ті, хто бачить у світлі душі зрозуміють, 

що настає новий день, коли Сили Світла переможуть і звільнять "в'язнів 

планети" у царство, суть якого світло. 

Христос поведе сили що зібралися на Нашій стороні завіси, які могутністю 

своєї любові згуртують сили світла всередині людства.  Злиття людських і 

духовних енергій в цей нагальний момент стане ключовим у Великому 

Переломі Віків і буде провісником прийдешньої епохи.  Всі, хто впізнають 

Того, Кого чекає весь світ, і готові стати з Ним поруч в битві, що розгортається, 

опиняться на порозі нового світу відчувши стан миру поза межами розуміння.  

У присутності Втіленої Любові світло винищить темряву і страх більше не 

буде панувати. 

Новий світанок ось-ось настане. 
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Знайте про це як про Істину і живіть ці дні у світлі цієї Істини і в передчутті 

всеохоплюючої любові Прийдешнього. 

 

 

 

* Духовна Ієрархія.  У всьому Космосі ієрархії існують у всіх вимірах і в у всіх сферах 

усвідомлення - від вищого до найнижчого.  Їхнє місце в космічній схемі еволюції визначає 

космічній схемі еволюції - це свідомість, яка їх визначає.  Людські ієрархії людськими 

ієрархіями значною мірою керували егоїзм і жадібність.  Духовна ієрархія нашої планети 

керується божественною мудрістю і любов'ю.  Члени цього царства - 5-го царства в природі, 

Царства Душ Царство Душ - це повністю просвітлені Істоти, які досягли оволодіння 

людським станом і взяли на себе відповідальність за еволюцію планетарного життя. 

    Уявіть собі сходи у вигляді піраміди, кожна висхідна сходинка якої являє собою вищий 

щабель в еволюції свідомості.  Просування по цих духовних сходах досягається через 

зростаюче накопичення мудрості, любові і прийняття відповідальності за відпрацювання 

божественного плану еволюції.  божественного плану еволюції.  Нинішній фокус цього 

Плану - духовне пробудження людства і сприйнятливість до пробудження і сприйнятливість 

людства до припливу вищого світла.  По мірі еволюції, осяяння, що витікає від духовної 

ієрархії що витікає з духовної ієрархії, трансформуватиме людську свідомість і все життя на 

Землі. 
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